Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №20
Вчитель: _________                                                                                               Дата:_________
Тема: Оператор присвоювання.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів із призначенням та можливостями використання оператора присвоювання.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять.

Виховна. Виховувати інтерес до програмування.
Тип уроку: комбінований урок
Хід уроку
І. Організаційний етап
1. Перевірка готовності до уроку.

2. Перевірка присутніх на уроці.
ІІ. Перевірка домашнього завдання.
ІІІ. Вивчення нового матеріалу. 
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44 Moea npospayaann Hacsire. Hovamsoui nousmms

a=sin(x)+sin(y);
d:=sqri(sqr(b)-4a"c).
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chi=
text:="anropuTa’;
flag:=true.
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2 - MO 1 Y0 1 DACHO, HEPIII 1A T10F0 MO 113 Gy10 BUKOPHCTOY:
I8 SaMNCIS INION m. TaKIN KON, OCTANIS HOCTIOBUICTI
OHCPATODI NPHCBOIOBAIS PaKTIIG a0t it Yukiii: n:= K, m:= K
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ІV. Закріплення вивченого матеріалу. Виконання вправ:
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. WayRYTh 1 SMIMHE NI BHKOWATIA TAKIEN OTIEPATODIE PUCHOIOBAIIS

1) x:=2.5; 2) x:=x+2*h:  h:=h/2;

3) xi=x+ 4) h:=-h; x:=x+h; h:=h/2.

34, € 1p# uinovmen IMiNN 3 notounmi siasenamn A = 3,8 - S,
(€= 7. SIKi SHAMEIIIR NTHAYTh, L S & PC3YIILTAT BHEORANNS TAKII
P T ————

1) C=A*Bi2;  Bi=B+l;  A=Cosqr(B):

X 3ntin

2) Pi=C; C:=B; Bi-A; APy
3) B:=B+A; C:=C+B;
4) A=A+ B:=A+B; A+B

35. [lano et it x T y 3 noroummn maenn ¥ < 0.8,y 2.1
T& winowmcaow Wi k Ta [ i3 notoumm waserimm k = 5, = 3
SUGHTH SHCHIA, BIANOBINON SMIIION B PERyIKTATI BHKONANIIA KOANOIG
3 HABCACHI INATIC OICPAITOPB MPHCAOKOBIIA 3 SASIRFICHIAM HOTO THITY

1y ke=x; 2)  ki=(k+1)/10;
3 =Sty 4) xi=(kt1)10;
kK3 6)  L=xty;

7) xik; 8)  xi=xty;
9) yiktxi  10)  Lox+0.9.
= 36. Uosy IOpIBMIOBATHAYTY, “WaMCHIE INGIIIX X Ta Y DiCA BKO-

VS xiyi o ye?

ROTIONOTO10 OMepatopa npucBoIoRaNIIA TaKi A
il 2 NPHCBOTTIA SnavicIA, o AopiBINOC nikcyN
= i v 7a y; I
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V. Аналіз та підсумки уроку. Виставлення оцінок.
